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Запропонована корисна модель належить до галузі сільського господарства, а саме до 
засобів транспортування та зберігання продуктів сільського господарства, переважно листових 
овочів та м'яти. 

Як прототип вибрано відомий пристрій для транспортування та зберігання продуктів 
сільського господарства, який включає корпус, ємність для зберігання листових овочів, 5 
перфороване додаткове дно, повітряні канали та повітроспрямовуючі пластини [Патент № 
627023. СРСР. Опубл. 05.10.78. МПК

2
 А01F 25/14]. 

Однак, відомий пристрій для транспортування та зберігання продуктів сільського 
господарства містить дифузор, повітряні канали та повітроспрямовуючі пластини, конструкція 
якого є складною, вимагає спеціального механізму для подачі повітря і підведення додаткової 10 
енергії (механічної або електричної) при експлуатації, що обумовлює додаткову витрату енергії, 
в ньому відсутні кришка і гігроскопічний матеріал, що не забезпечує підтримання 
контрольованої величини відносної вологості всередині пристрою. Все це в сукупності 
призводить до підвищення складності конструкції, ускладнює тепло- та масообмін, погіршує 
якість та тривалість зберігання листових овочів та м'яти. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пристрою для транспортування 
та зберігання продуктів сільського господарства, в якій шляхом модифікації та введення 
додаткових елементів забезпечується спрощення конструкції, зниження матеріалоємності і 
витрат на монтаж, забезпечення підтримання контрольованої величини відносної вологості 
всередині пристрою, покращення тепло- та масообміну, підвищення якості та тривалості 20 
зберігання листових овочів та м'яти. 

Поставлена задача вирішується тим, що мініконтейнерний пристрій для зберігання листових 
овочів та м'яти містить: корпус; перфороване додаткове дно; кришку; ємність для зберігання 
листових овочів; гігроскопічний матеріал. 

Застосування мініконтейнерного пристрою для зберігання листових овочів та м'яти 25 
запропонованої конструкції дозволяє спростити конструкцію, знизити матеріалоємність і витрати 
на монтаж, забезпечити підтримання контрольованої величини відносної вологості всередині 
пристрою, покращити тепло- та масообмін, підвищити якість та тривалість зберігання листових 
овочів та м'яти. 

Технічна суть пристрою, який пропонується, роз'яснюється кресленням, на якому зображена 30 
конструктивна схема мініконтейнерного пристрою для зберігання листових овочів та м'яти. 

Мініконтейнерний пристрій для зберігання листових овочів та м'яти містить: корпус 1, 
перфороване додаткове дно 2, кришку 3, ємність 4 для зберігання листових овочів та м'яти, 
гігроскопічний матеріал 5. 

Мініконтейнерний пристрій для зберігання листових овочів та м'яти використовують 35 
наступним чином. 

Мініконтейнерний пристрій для зберігання листових овочів та м'яти миють, просушують, між 
корпусом та перфорованим додатковим дном розміщують гігроскопічний матеріал, листові овочі 
або м'яту сортують, видаляють ушкоджені листя, миють, потім відбірні листові овочі занурюють 
у питну воду температурою 15…23 °C на 0,25…1,5 години (в залежності від ступеня свіжості), 40 
після чого обтрушують, просушують в потоці повітря, розкладають у мініконтейнери у вигляді 
вільного вороху, листові овочі охолоджують і зберігають при температурі. 1…7 °C При диханні 
листових овочів утворюється водяна пара, яка поглинається змінним гігроскопічним матеріалом. 
Кришка та верхній край мініконтейнера мають лабіринтове ущільнення у вигляді декількох 
виступів та впадин, що забезпечує герметизацію пристрою.  45 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Мініконтейнерний пристрій для зберігання листових овочів та м'яти, що містить корпус, 
перфороване додаткове дно, ємність для зберігання листових овочів, який відрізняється тим, 50 
що контейнер закривається кришкою, а між корпусом та перфорованим додатковим дном 
розміщено гігроскопічний матеріал, кришка та верхній край контейнера мають лабіринтове 
ущільнення у вигляді декількох виступів та впадин. 
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